
   

 

令和２年 第９回教育委員会 会議録 

 

 

日 時  令和２年７月 16日（木） 午後５時 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

議    案  第 16号  令和２年度野々市市一般会計補正予算（７月補正）教育費関係

について 

 

 

報    告  １ 令和２年第４回（７月）野々市市議会臨時会日程について（教育総

務課） 

２ 令和元年度公益財団法人野々市市情報文化振興財団事業・決算等の報

告について（文化課） 

 

 

そ  の  他 



   

出席委員 

 教育長                 大久保 邦彦  

  教育長職務代理者             松野 勝夫  

委員                   松本 哲幸  

〃                   宮川 美保子  

〃                   安嶋 是晴 

〃                   髙桑 奈美  

 

 

出席した事務局職員 

教育文化部長                中田 八千代 

教育委員会事務局参事兼学校教育課長   松田 英樹  

     教育総務課長               塩田  健 

     生涯学習課長              松村 隆一 

     文化課長                田村 昌宏 

     スポーツ振興課長            清水  実 

教育総務課課長補佐           井沢 友宏 

教育総務課庶務係長           盛本 圭一 
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議  事 

 

 

開会 （午後５時２分） 

 

大久保教育長 ７月の臨時議会が開かれるということになりまして、教育委員会からは補

正予算を計上させていただくため、急遽、第９回の教育委員会を開催する

こととなりました。お忙しい中、お集りいただき本当にありがとうござい

ます。 

新型コロナウイルスの感染者が東京、大阪を中心にじわりじわりと増加し

ておりますが、石川県においては、感染者が 300 人ちょうどで止まったま

ま 20日以上新しい感染者がでていないということで、このままずっとそう

いう状況が続いてくれればと願う日々でございます。 

それでは、着座にて進行させていただきます。 

会議録の署名委員の指名でございます。安嶋委員と髙桑委員にお願いした

いと思います。よろしくお願いいたします。 

議案の審議に入ります。議案第 16号「令和２年度野々市市一般会計補正予

算（７月補正）教育費関係について」の説明を事務局からお願いいたしま

す。 

 

中田 部長  議案第 16号「令和２年度野々市市一般会計補正予算（７月補正）教育費関

係について」説明。 

    （説明の概要） 

       ・歳入の補正額 

        （款）10国庫支出金（項）２国庫補助金 6,500千円 

        （款）11県支出金（項）２県補助金 4,645千円 

       ・歳出の補正額 

        （款）10教育費（項）１教育総務費 68,975千円 

（款）10教育費（項）２小学校費 24,260千円 

（款）10教育費（項）３中学校費 8,450千円 

（款）10教育費（項）５保健体育費 2,063千円 

 

大久保教育長 議案第 16号「令和２年度野々市市一般会計補正予算（７月補正）教育費関

係について」ご質問ご意見等ございませんでしょうか。 

       図書カードの配付についてですが、夏休みに向けて、いろいろな本や参考
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書も買っていただきたいという思い、文房具など本以外のものも購入でき

るということで家計の負担を軽減するという趣旨で児童生徒に配付させて

いただくものです。それから、夏用のマスクも併せて配付するということ

であります。なかなかひんやりとした素材のものです。あと、学校の水栓

について補足はありますか。 

塩田 課長  トイレの手洗いについては自動栓にしたいと思っております。廊下にある

手洗い場につきましては、自動栓のような感知式では、習字の道具やパレ

ットなどを洗いにくいということで、また水量の調節も必要だということ

で、手の甲や肘で水量を調整できるレバー栓にしたいと考えているところ

でございます。 

大久保教育長 学校の先生方の意見もお聞きし、いまほど説明があったような形で予算要

求させていただいたものでございます。 

       その他にご意見等ございませんでしょうか。これをもって承認をし、議会

へ提案したいと思いますが、いかがでしょうか。よろしゅうございますか。 

       それでは議案第 16号「令和２年度野々市市一般会計補正予算（７月補正）

教育費関係について」承認することといたします。 

≪ 承 認 ≫ 

大久保教育長 続きまして、報告が２件ございます。まず報告１「令和２年第４回（７月）

野々市市議会臨時会日程について」事務局からお願いします。 

塩田 課長  「令和２年第４回（７月）野々市市議会臨時会日程について」説明。 

（説明の概要） 

7/20 午後 3時 30分 全員協議会 

7/22 午前 9時    本会議 

7/22 午前 10時   予算決算常任委員会  

7/22 午後 2時    本会議（再開） 

大久保教育長 報告１「令和２年第４回（７月）野々市市議会臨時会日程について」ご質

問等ございませんでしょうか。 

       それではないようですので、続いて報告２「令和元年度公益財団法人野々

市市情報文化振興財団事業・決算等の報告について」説明をお願いいたし

ます。 

田村 課長  「令和元年度公益財団法人野々市市情報文化振興財団事業・決算等の報告

について」説明。 

（説明の概要） 

       ６月 23日に開催された野々市市情報文化振興財団理事会、また評議員会で

議決された事業及び決算等について説明。 

       例年、９月議会で報告をしているが、地方自治法により、直近に行われる
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議会で報告をしなければならないとされており、今年度は７月議会にて報

告をする。 

大久保教育長 このことについて、ご質問等ございませんでしょうか。 

安嶋 委員  22 頁の「施設の利用状況」のところですが、令和元年度は、ほぼ減少とい

う傾向にありますが、これはコロナの影響なのか理由を教えていただけま

すか。 

田村 課長  安嶋委員のおっしゃるとおり、コロナによるものと考えております。 

       例えば、２月には文化会館フォルテで文化振興財団主催の漫才のＤＥＮＤ

Ｏ全国ツアーin 野々市を行う予定でしたが中止になってしまいましたし、

３月以降は、財団の貸し館業務すべてが中止になりました。また、花と緑

ののいち椿まつり 2020 も文化会館フォルテを主会場としておりましたが、

これも中止となりました。それらの影響により減少したものと考えており

ます。 

安嶋 委員  ありがとうございます。 

大久保教育長 その他、この件についてご質問等ございませんでしょうか。 

       それではないようですので、報告２の方を終了いたします。 

その他ございませんでしょうか。 

塩田 課長  教育長または委員さんに出席を求める各種会合のご案内が２件届いており

ますので、ご説明をさせていただきたいと思います。 

       まず 10月１日、２日でございますけれども、こちらについては令和２年度

東海北陸６県市町村教育委員会連合会が主催で理事総会研究協議会という

ことで、ＫＫＲホテル金沢で開催されます。こちらについては、教育長と

教育委員代表者の方の出席を求められております。 

また、令和２年度石川県市町教育委員会連合会の研究大会でございますけ

れども、昨年は加賀市で開催されたもので、今年度は令和２年 10 月 23 日

金曜日に中能登町のラピア鹿島で開催をされます。こちらについては、詳

細等またお知らせしたいと思っております。以上でございます。 

大久保教育長 この件についてご質問等ございませんでしょうか。 

       研究大会ですけども、昨年は加賀市で、今年が中能登町となっております

が、来年は野々市市と順番が決まっておりますことをご報告申し上げます。 

       それでは事務局からその他ございませんでしょうか。 

       よろしいでしょうか。委員さんの方からございませんか。 

それでは以上で令和２年第９回の教育委員会を終了させていただきます。

どうもありがとうございました。 

 

閉会 （午後５時 28分） 


